

# VARNO V GORE 2024

## Zahtevna tura 1

<b>DATUM IZLETA</b>	29.06.2024 ob 4:50 h Škale - Gasilski dom ob 5:00 h AP - Velenje ob 5:10 h AP - Šoštanj ob 5:15 h AP - Šmartno ob Paki
<b>LJUBELJ - DOM NA ZELENICI - SREDNJI VRH (1.796 m) in nazaj</b>	
<b>VODJA TURE</b>	Mihaela Sedovšek
<b>VODNIKI PZS</b>	Mihaela Sedovšek, Tomaž Kumer, Peter Zupanc
<b>VRSTA PREVOZA</b>	avtobus
<b>POVRATEK</b>	predvidoma do 19:00
<b>ZAHTEVNOST POTI</b>	<b>zahtevna pot</b>
<b>SKUPNA DOLŽINA HOJE</b>	5 ur
<b>VIŠINSKA RAZLIKA:</b>	738 m
<b>OPREMA</b>	Visoki pohodni čevlji in rezervna obleka, zaželeno so palice ter prva pomoč.
<b>POTREBNI DOKUMENTI</b>	<b>Planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto in osebni dokument.</b>
<b>MALICA IN PIJAČA</b>	Po poti iz nahrbtnika. V koči na Zelenici organiziran topli obrok in pijača.
<b>OPIS TURE</b>	<p>Po označeni planinski poti se bomo vzpeli do doma na Zelenici. Od doma sledi rahel vzpon po poti, ki vodi na Vrtačo (ter Stol) in ves čas poteka po pobočju Vrtače, spočetka v redkem gozdičku, kasneje pa skozi ruševje in preko melišč. Na razcepu, se usmerimo na levo pot proti Stolu. Ta pot nas večinoma skozi ruševje, najprej skoraj vodoravno, v zadnjem delu pa v rahlem spustu, pripelje do sedla Šija (sedlo med Vrtačo in Srednjim vrhom). Na sedlu se usmerimo na stezo, ki vodi levo navzgor na Srednji vrh. Vodi nas po robu pobočja, manjši del v zmernem, večji del pa v precej strmem vzponu. Del steze je pokrit z drobnim peskom, tam je na strmih delih potrebno paziti, da ne pride do zdrsa. V slabe pol ure nad sedlom bomo prispeli do ne preveč prostranega vrha, na katerem je vpisna knjiga, ni pa žiga. Pot je poplačana s čudovitimi razgledi v dolino in na sosednje vrhove - Vrtačo, Stol, Begunjščico, pa seveda tudi tiste bolj oddaljene, tako v Karavankah, kot tudi v Julijcih in Kamniških Alpah. Vračali se bomo po isti poti, ali pa se bomo, odvisno od interesa, od sedla Šija usmerili navzdol proti Smokuški planini (koči pri izviru Završnice), nato pa spet sledi nekaj vzpona do Doma na Zelenici.</p> <p>Časovnica: Ljubelj - Zelenica 1:20 h, Zelenica - Srednji vrh 1:30 h, Srednji vrh - Koča pri izviru Završnice - Dom na Zelenici 1:20 h</p> <p>Topel obrok z eno pijačo bo za vse pohodnike organiziran na Domu na Zelenici. Med pohodom bodo varuhi gorske narave v sklopu Naravovarstvene zveze Smrekovec planince seznanili z zanimivimi vsebinami s področja varstva narave.</p>
<b>PRISPEVEK UDELEŽENCA:</b>	<b>odrasli planinci 30 €, mladi planinci do 18 let 15 €</b> <b>(prevoz, topli obrok in ena pijača)</b>
<b>PRIJAVA IN INFORMACIJE:</b>	Glej letak*
<b>OPOZORILO !</b>	Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika ter izbor ture prilagoditi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim! Potrebna je dobra kondicijska pripravljenost!

**Želimo vam varno hojo in lep planinski dan!**